
 

 

 

ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ  

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  № 458 

м. Київ  “   26     ”       09      2022 р. 

 

Про продовження строку дії відстрочок 

від призову на військову службу під час  

мобілізації 

 

Постановою Кабінету Міністрів України від 07.09.2022 № 1002 внесено 

зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 03.03.2022 № 194 «Деякі 

питання бронювання військовозобов’язаних в умовах правового режиму воєнного 

стану» (далі – Постанова №194). Цими змінами передбачено, зокрема, можливість: 

продовження строку дії відстрочки від призову на військову службу під час 

мобілізації (далі – відстрочка) на строк до двох місяців на підставі обґрунтованого 

подання органу державної влади, іншого державного органу, яке не потребує 

погодження Міністерства оборони України; 

видання військовозобов’язаному підприємством, установою, організацією 

витягу з наказу Міністерства економіки України (далі – Мінекономіки), з метою 

підтвердження надання відстрочки. 

Керуючись положеннями Постанови №194, у разі необхідності 

продовження строку дії відстрочок, наданих військовозобов’язаним рішеннями 

(наказами) Мінекономіки, керівникам підприємств, установ та організацій НАН 

України: 

           1. Проводити аналіз щодо необхідності продовження строку  дії відстрочок, 

наданих військовозобов’язаним рішеннями (наказами) Мінекономіки. 

  2. Своєчасно, але не пізніше ніж за десять робочих днів до завершення 

строку дії відстрочки, подавати (у довільній формі) до Міністерства освіти і науки 

України пропозиції щодо продовження строку дії відстрочок із зазначенням дати, 



номера і назви рішення (наказу) Мінекономіки України про бронювання 

військовозобов’язаних працівників, а також обґрунтування необхідності 

продовження строку дії відстрочки. 

3. Взяти до відома і керування в роботі, що: 

3.1. Згідно з підпунктом 4 пункту 4 Постанови №194 надана відстрочка 

підлягає анулюванню у разі звільнення військовозобов’язаного з  підприємства, 

установи або організації. У цьому випадку  до Міністерства освіти і науки України 

необхідно надсилати подання, у якому зазначати прізвище, ім’я та по батькові 

звільненого військовозобов’язаного та додавати копію наказу про  звільнення. 

            3.2. Міністерство освіти і науки України подає до Міністерства економіки 

України пропозиції щодо продовження дії відстрочок не раніше, ніж за десять 

робочих днів до завершення строку дії відстрочки. 

3.3. Повторне продовження строку дії відстрочки не допускається.   
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